

林晓峰实地察看金溪治理

督查 两长制 挂钩联系项目

本报讯(记者 徐琴微)从市区云浦南路文昌阁河埠头上船,昨天下午,乐清市委书记林晓峰坐船实地察看了他担任河长的金溪的治理情况。上岸后,林晓峰又分别实地察看了正大新生活城市中心项目和市铁皮石斛检测展销中心项目进展情况。

今年5月以来,乐清32名市四套班子领导干部全员上阵,分别担任项目建设指挥长和治水治乱督察长,揭榜、领办198个大项目,深入重大项目建设一线、五水共治和三改一拆整治点,以第一责任人的身份一抓到底,形成了领导干部上一线、赶超发展的工作合力。

林晓峰担任两长、挂钩联系的项目进展情况如何呢?昨天下午,林晓峰率市政园林局、旧城建设办、乐成街道、城南街道等部门和镇街负责人进行了实地督查。副市长叶伟琼参加督查活动。

秋高气爽,蓝天白云,船在金溪上

一路驶来,金溪两岸,不时看到一些人在河埠头悠闲垂钓。随同督查的乐成街道负责人汇报了金溪清淤和治理的相关情况,当听说金溪一些河段既不能截污纳管,也没条件挂管,林晓峰皱起了眉头。林晓峰语重心长地告诉乐成街道的负责人,要想把金溪治理好,要跟治水清淤百日大会战结合起来,与岸上截污纳管结合起来,与旧城改造结合起来,还要做好金溪、银溪、乐馆运河等骨干河道示范段建设。

在正大新生活城市中心项目工地,两幢楼房已拔地而起,林晓峰了解了项目的进展情况和项目推进过程中遇到的困难问题等。

在随后举行的汇报会上,林晓峰担任两长的上海人民集团乐清电气制造有限公司厂房、市铁皮石斛检测展销中心、正大新生活城市中心、金溪、乐清湾港区南区河道一期工程等七个项目的牵头单位负责人分别汇报了项目进展情况、存在问题及下步工作安排,林晓

峰对项目推进过程中的相关问题当场进行了协调,要求按协调意见做好具体方案,抓好落实。

林晓峰说,市四套班子领导担任重大项目建设指挥长和治水治乱督察长以来,对推动今年重大项目和经济社会发展起到了很大的促进作用。但一些项目推进过程中仍存在一些问题,联系领导要高度重视,有力协调推进,责任单位、业主单位、配合单位要主动深入地协助推进。乐成中心区要按照出精品、树形象、聚人气的要求,抓好一批大项目的竣工验收,还要仔细梳理,加大项目推进力度。相关部门、镇街要进一步统一思想认识,高度重视,真心服务,加强对接,加快重大项目推进。



林亦俊督查道路治堵 打卡口 工程时要求 加速推进工程 最后一公里

本报讯(记者 何乐敏)昨天,市委副书记、代市长林亦俊率市政工程建设办、治堵办等有关部门和街道负责人督查城西大道、二区五路交通治堵打卡口工程。

站在市区汇丰路,林亦俊仔细查看了城西大道工程规划图,详细了解工程推进情况。城西大道工程长约5公里,一期北起建设西路,南至三环路延伸并为之对接,是直通市区西片关口和内外交通交汇处的重要支干,建成后有效缓解宁康西路等路段交通压力,进一步完善市区西片道路网。目前,政策处理工作正在有序推进,力争在今年12月开工建设。

二区五路是旧城区道路微循环建设的重要脉络。在建虹路延伸工程路段,许多住户的房子已经腾空,与人民路交界处,已拆出一大片空地,目前正在攻坚部分政策处理工作。在东云南路和建设东路卡口处,挖掘机在工作,几名工人忙碌着,道路基本贯通,仅一两座房子卡在路中间,阻碍工程施工。这些道路建成后,不仅有利于改善群众的出行条件和居住环境,还能有效连接新旧城区。

林亦俊当即要求,妥善做好政策处理,尽快打通卡口,促进城市一体化发展。

实地查看后,召开了督查汇报会。有关项目责任单位主要负责人汇报了城西大道、二区五路建设进展情况、存在的困难和下步打算。与会的有关部门负责人对工程推进中存在的问题和困难进行了逐一对接分析、协调落实。

林亦俊指出,城西大道、二区五路等道路建设,是完善中心城区交通道路网、畅通内部循环的关键,不仅直接关系到中心城区的市容市貌和城市发展,还与广大人民群众最关心最关切的出行难问题息息相关。

他要求,必须下大决心,加速推进交通打卡口,拉开道路框架,加快畅通城市内部循环。要抓重点、克难关,深入细致地做好政策处理,强化责任落实,明确时间节点,抓紧迎头赶上,全力打通影响工程建设的最后一公里问题。要强协作、聚合力,保障工程无障碍快速推进。各镇(街道)、各部门要发扬第一人称的姿态,密切分工、强化协作,凝聚强大工作合力,全力支持工程项目建设。

市领导叶伟琼、赵明皓陪同督查。

全国现代剪纸展览乐清开展

本报讯(记者 徐琴微)刀剪韵味显技法,独具匠心纸上传。10月29日至31日,2014年最具影响力的文化盛事之一——中华首届现代剪纸精品提名展在乐清展出。全国40多名学术提名艺术家的130多幅剪纸精品参展,展现了20多个省市不同地域的剪纸特色,其中乐清参展的剪纸作品有30多件。

中华首届现代剪纸精品提名展由中华文化促进会、浙江省非物质文化遗产保护中心、乐清市人民政府主办。

中华文化促进会驻会副主席金坚范、浙江省非遗中心主任裘国樑出席开幕式并讲话,乐清市委书记林晓峰致辞,乐清市委常委、纪委书记、宣传部长林霞主持。文化部、中华文促会的相关领导及专家,入展剪纸艺术家,乐清市领导张亨根、方青、陈亦殊等参加开幕式。



剪纸艺术家现场创作人像作品引围观。通讯员 陈尚云 摄

乐清市委书记林晓峰说,乐清作为一座历史文化悠久、人文荟萃的千年古县,拥有中国民间文化艺术之乡、中国工艺美术之都和中华诗词之乡等文化名片,涌现出了一批以细纹刻纸、黄杨木雕、蓝夹缬等为代表的被列入国家非物质文化遗产名录的民间工艺。特别是乐清细纹刻纸,刀法精妙入微,图案细如发丝,反映了浙南沿海和瓯江流域的民俗风情,获得了中国剪纸南宗代表的美誉。近年来,乐清大力推动包括细纹刻纸在内的民间

工艺文化产业发展,着力引导传统工艺美术行业转型升级,不断加快人才队伍培育,推动工艺美术行业朝着产业化、市场化的道路健康有序发展,实现着社会效益和经济效益的双丰收。以申报创建国家历史文化名城为契机,大力实施文化产业发展135工程,切实加快以工艺美术产业为代表的文化产业园建设,全力推动乐清文化产业发展迈向新的台阶。他希望借此次提名展的东风,进一步打响乐清工艺美术的品牌,提升乐清文化的知名度、美誉度。

当天上午,部分艺术家进行了现场创作表演。当天下午,还举行了现代剪纸艺术研讨会。

据了解,乐清展览结束后,所有作品将继续在国内外巡回展出,作品展览后由乐清市人民政府收藏。乐清非物质文化遗产保护中心已结集出版《现代剪纸——中华首届现代剪纸精品提名展作品集》。

第四届全民运动会昨闭幕

本报讯(见习记者 张孟涛)10月29日,乐清市雁荡山啤酒杯第四届全民运动会闭幕式在乐清西门体育馆举行。

现场按团体金牌榜、团体奖牌榜、团体总分榜颁发奖杯。公安局、卫生局、供电公司分别获得金牌榜、奖牌榜、总分榜的机关组前三。乐成街道、虹桥镇、柳市镇分别获得金牌榜、奖牌榜、总分榜的镇街组前三。外国语学校、德力西集团、华东控股获金牌榜民企组前三,其中德力西与华东控股并列第二。外国语学校、明阳电塑厂、天正集团分别获奖牌榜、总分榜民企组前三。水利局、雁荡镇、宝鑫集团等9家单位或企业(每组三家)获道德风尚奖。

我们局对于体育非常重视,开设了羽毛球、乒乓球等11个体育俱乐部,局领导担任负责人,积极开展体育运动。公安局颁奖人员表示,此次获得金牌第一、奖牌第一、总分第一,得益于运动员们平时良好的体育锻炼。

乐清市雁荡山啤酒杯第四届全民运动会是我市体育史上规模空前的一次综合性体育盛会,共有75个代表团2033名运动员参加了田径、游泳、篮球、足球、乒乓球、羽毛球、象棋、围棋、拔河、登山等10个大项的角逐。参赛选手既有机关、企事业单位干部、职工,又有农民、城镇居民和新老乐清人,真正体现了全民参与的办会宗旨。

37个项目入选国家科技计划

本报讯(记者 吴贵仪)在科技部日前公布的2014年度国家科技计划项目名单中,我市有37个项目入选,其中国家星火计划13项、国家火炬计划22项、国家重点新产品计划2项。据市科技局有关人员介绍,我市此次入选国家科技计划项目数居温州地区首位。

嘉恒医疗科技有限公司是一家生产磁共振的企业,申报的全新0.4T永磁医用开放式磁共振成像系统项目列入今年的国家火炬计划,这也是该公司首次入选国家科技计划。这让我们企业创新的动力更强了。昨日,公司董事长郑重介绍,此次入选的项目是企业开发的第二代产品,去年下半年开始批

量生产,目前已占总销量的三成左右。

大豆拉丝蛋白前景被看好,浙江百川食品有限公司针对研发的“大豆拉丝蛋白生产设备与工艺技术”项目入选国家星火计划。该公司生产总监项成伟介绍,2009年,百川以大豆渣为原料,自主研发了大豆拉丝蛋白,填补了国内空白,价格也比国外同类产品便宜三分之一,产值逐年递增,从2009年的不到100万元增长到现在的4000万元。

获得国家科技计划项目立项,鼓舞了企业的研发积极性,也是我们的产品推向全国的一张金名片。项成伟说,植物蛋白将成为未来食品的一个新趋势,百川目前正在研发适合餐饮品类的植物蛋白产品。

中国越剧艺术节闭幕 《章纶》 获参演剧目奖

本报讯(记者 郑露露)第三届中国越剧艺术节于10月28日在温州市大剧院闭幕,并对参演剧目进行了颁奖。乐清市戏曲艺术传承展演中心排演参赛的剧目《章纶》获得参演剧目奖,章纶的扮演者李美凤获优秀表演奖。

浙江省文化厅副厅长杨越光评价本届越剧艺术节围绕戏曲故里,文化浙江;越剧盛会,人民节日的主题,坚持国家水准,突出越剧主题,荟萃艺术精品,服务人民群众,积极探索政府主导、市场运作、社会参与、群众受惠的办节思路,取得了丰硕的成果和广泛的社会影响,是推动中国越剧艺术事业繁荣发展的一次艺术盛会。

据悉,在过去的17天里,除了剧场展演,还有民间职业剧团展示,民间戏曲票友专场,票友、戏迷争霸赛,使本届艺术节犹如一次越剧狂欢节,也展示了近年来中国越剧的最新成果。

平安乐清明信片下月兑奖

本报讯(记者 吴贵仪)你手中的平安乐清明信片,可要保存好,11月初要开始兑奖了!今年是平安乐清建设10周年,为了让更多的市民知晓和参与平安乐清建设,市平安办在全市开展平安乐清宣传明信片兑奖活动。

今年10月初,市平安办制作了7万张以平安乐清建设知识为主题的公益宣传明信片,发送给全市固定电话用户。

这些明信片上以我市的固定电话号码设置了兑奖号码。此次活动设1等奖1名,奖金3000元;二等奖10名,奖金500元;三等奖30名,奖金300元。市平安办将于11月初在乐清日报和乐清电视台公布中奖号码,中奖的市民,可以在12月31日前,凭明信片和有效证件到位于市区宁康东路的乐清市邮政局函件集邮分局兑奖。



10月28日至31日,《茶香乐清》诗书画展在市文化馆举行,现场展出了50多件艺术作品,其素材皆从历代文化名人与茶相关之传世名篇中遴选而出,意在以传统的诗书画艺术形式来诠释源远流长的乐清茶文化。市政协主席章纪泉,副主席徐扬、陈亦殊出席了诗书画展。本次诗书画展由乐清市茶文化研究会、乐清市政协诗书画院共同主办。

记者 郑剑佩 摄

乐清农商银行
YUEQING RURAL COMMERCIAL BANK

贷款找熟人 不如找微贷宝
30万元以下小额贷款
4大快速通道 电话、网站、微信、网点

电话: 6215 9999 微信号: Yq96596

PICC
风雨同行 至爱至诚

中国人民保险 中国人民保险的保险公司

服务热线: 400-1234567 www.epicc.com.cn

万圣万圣 Hello Coffee 一起来疯狂

活动时间: 10月31日 19:00—21:30
活动费用: 80元/人 (三人行一人免单)

报名方式:
1. 微信报名: 扫描上面的微信二维码, 关注《乐清一报》微信公众号, 点击“微活动”——“万圣之夜”即可报名。
2. 到乐清日报社(乐清市伯乐东路557号)六楼611室报名。
3. 电话报名: 61600925, 13968765778。届时, 我们的工作人员将与您取得联系, 确认报名成功后, 请将款项打款至支付宝账号: 304909153@qq.com。

微信号: yqz61600925

坚决拆除违法建筑 坚决打击乱搭乱建

举报电话: 62587580

乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣